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Komentari na nacrt PRŠI po kategorijama Odgovor NP 
Kategorija: Lokacija demarkacijskih točaka  
Kako Nacrtom nije predviđena demarkacijska točka, već 
samo prijelazni čvor, stvarna potreba za demarkacijskom 
točkom kao i brojem potrebnih DČ-ova bit će definirana 
konačnim projektom u skladu s obujmom projekta. 
 

Mišljenje A1 o potrebnom 
broju demarkacijskih točaka 
bit će sadržano u konačnoj 
verziji PRŠI. 

Kategorija: Struktura i razina maloprodajnih paketa  

Struktura i razina maloprodajnih paketa 

U poglavlju „ 4.8 Specifikacija zahtjeva minimalne 

razine pruženih maloprodajnih usluga“, A1 će 

navedenim kategorijama korisnika osigurati  A1 

maloprodajne pakete fiksnih usluga. Količina 

telefonskog prometa (minuta), broj televizijskih 

programa, kvaliteta slike i vrste interaktivnih 

televizijskih usluga (navedene pod naprednim 

uslugama) ovisiti će o strukturi A1 maloprodajnih 

paketa fiksnih usluga. Struktura A1 maloprodajnih 

paketa fiksnih usluga usklađena je s potrebama A1 

korisnika i razvojem tržišta elektroničkih 

komunikacijskih usluga. 

Cijena maloprodajnih usluga će pratiti cijenu A1 
maloprodajnih paketa fiksnih usluga. Cijena A1 
maloprodajnih paketa fiksnih usluga usklađena je sa 
vrijednošću usluga uključenih u paket i stanjem na tržištu 
elektroničkih komunikacijskih usluga, te u udovoljava 
definiranom mjesečnom iznosu. 

Nema primjedbi. 

Kategorija: Veleprodajni uvjeti pristupa  
Planirani veleprodajni uvjeti pristupa za ostale operatore biti 
će ažurirani sukladno poslovnom razvoju A1a kao i 
regulatornom okviru. 

Nema primjedbi. 

Kategorija: Korištenje postojeće infrastrukture  
Sukladno točki 6. Upute za javnu raspravu o nacrtu Plana 
razvoja širokopojasne infrastrukture, na navedenom 
području obuhvata ovog projekta A1 Hrvatska  nema 
raspoložive infrastrukture. 
 
A1 Hrvatska pozdravlja pokretanje provedbe Plana razvoja 
širokopojasne infrastrukture i kao investitor uvijek je 
zainteresirana za nova ulaganja. 
Skrećemo Vam pažnju da je prilikom izrade PRŠI-a i 
njegovog provođenja nužno voditi računa o načelima 
tehnološke neutralnosti, kao i primjeni odredbi  Zakona o  
mjerama za smanjenje troškova postavljanja elektroničkih 

Nema primjedbi. 



komunikacijskih mreža velikih brzina, te Uredbe o mjerilima 
razvoja EKI i druge povezane opreme koji će omogućiti 
kvalitetno i brzo provođenje projekta uz racionalno 
korištenje raspoloživih bespovratnih  sredstava.  
Isto tako, napominjemo da je potrebno voditi računa o 
mjerama navedenim u Nacionalnom planu oporavka i 
otpornosti, aktivnostima navedenim u Nacionalnom planu 
razvoja širokopojasnog pristupa u RH 2021.-2027. te o 
preuzetim obavezama u akcijskom planu za europsku 
inicijativu „Connectivity Toolbox“ (Akcijski plan Republike 
Hrvatske za implementaciju mjera iz Connectivity Toolbox-a 
između ostalog uključuje pojednostavljenje postupaka u 
obavljanju poslova izdavanja potrebnih dozvola i suglasnost 
gradnje, povećanje transparentnosti i unapređivanje 
mogućnosti jedinstvene informacijske točke, omogućavanje 
osiguravanja prava pristupa postojećoj infrastrukturi i 
nekretninama u vlasništvu ili pod upravljanjem tijela javnog 
sektora,..). 
Kvalitetnom i učinkovitom implementacijom dugoročnih 
tehnoloških rješenja omogućit će se ostvarenje ciljeva DAE 
2025 i Nacionalnog plana razvoja širokopojasnog pristupa 
u RH, kao osnove za razvoj digitalnog društva  i digitalne 
ekonomije u RH. 
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